



Театр празднует свой юбилей

ТАГАНРОЖЦЫ давно готовились к знаменательному юбилею — 150-летию драматического театра имени А. П. Чехова. Этот праздник — большое событие в культурной жизни страны, донского края и нашего индустриального города. Вот почему трудящиеся города и вся его театральная общественность с таким подъемом и радостью встретили Указ Президиума Верховного Совета СССР о награждении Таганрогского драматического театра за заслуги в развитии советского театрального искусства орденом «Знак Почета».

Вчера, 25 февраля, в помещении театра состоялось

торжественное собрание представителей трудящихся Таганрога, посвященное славному дню.

Театр в праздничном убранстве радушно встретил своих гостей. До начала собрания они поздравлялись с ретроспективной фотовыставкой, рассказывающей о большом творческом пути чеховского театра, о выдающихся мастерах сцены. Здесь же были представлены эскизы таганрогских архитекторов, изображающие театральный комплекс после его окончательной реконструкции.

В 18 часов председатель исполкома городского Совета депутатов трудящихся А. И. Косьмин открыл торжественное собрание. В своем вступительном

слове он поздравил присутствующих и в лице всех таганрожцев с большим праздником нашего города и предоставил слово члену ЦК КПСС, депутату Верховного Совета СССР, Герою Социалистического Труда, первому секретарю Ростовского обкома партии И. А. Бондаренко.

В своем выступлении Иван Афанасьевич Бондаренко отметил большой вклад театрального искусства в идейно-политическое, нравственное и эстетическое воспитание советских людей, перед которыми сейчас стоят грандиозные задачи по выполнению решений исторического XXV съезда КПСС,

говоря о Таганрогском театре имени А. П. Чехова, И. А. Бондаренко особо подчеркнул его большое значение в жизни трудящихся города и сельских районов области, его нерасторжимую связь с коллективами промышленных предприятий, колхозов и совхозов.

Театр высоко несет знамя высокодеятельного искусства, наполненного большим патриотическим накалом, которое активно вторгается в жизнь, воспитывает гражданина, труженика, патриота, интернационалиста. Коммунистическая партия и Советское правительство по достоинству оценили эту работу,

И. А. Бондаренко зачитывает Указ Президиума Верховного Совета СССР и прикрепляет к Красному знамени театра орден «Знак Почета». Зал гремит бурными аплодисментами. Все встают.

С ответным словом выступил заслуженный деятель искусств РСФСР, главный режиссер театра В. С. Цесляк. Он благодарит нашу партию и правительство за высокую оценку их труда.

Затем коллектив театра и всех таганрожцев сердечно приветствовал первый заместитель министра культуры РСФСР Евгений Васильевич Зайцев и вручил памятные адреса Министерства культуры СССР и Министерства культуры РСФСР.

От имени бюро горкома партии юбиляра сердечно приветствует первый секретарь горкома КПСС В. Ф. Зубрицкий.

— Театр имени А. П. Чехова, — говорит он, — должен и впредь быть важнейшим участком идеологической работы, общественной трибуной, созвучной нашей эпохе.

На торжественном вечере было сказано немало теплых слов и добрых пожеланий в

адрес театра. От имени рабочего класса Таганрога выступил Герой Социалистического Труда, лучший наставник Дона, слесарь-лекальщик комбайнового завода К. Ф. Селютин. Памятные адреса и сувениры предложили представители производственных объединений «Красный котельщик», «Виброприбор», комбайнового, металлургического и судоремонтного заводов.

От имени сельских тружеников юбиляров приветствовала заведующая молочно-товарной фермой колхоза «Красный партизан» Неклиновского района А. Я. Цурюпа.

Затем были зачитаны поздравительные телеграммы из Москвы, Ленинграда, Киева, Минска и других городов Советского Союза, от писателей, драматургов, общественных деятелей, от бывших актеров театра имени А. П. Чехова.

От имени театральной общности области коллектив Таганрогского театра поздравил народный артист СССР, председатель областного отделения Всероссийского театрального общества М. И. Бушнов.

Юбиляров поздравила делегация молодежи города. От имени работников культуры Таганрога их приветствовал заслуженный работник культуры РСФСР директор Дворца культуры имени Ленина М. И. Никитин.

Старейшая актриса театра, отдавшая ему 33 года своей жизни, Ольга Николаевна Воробьева от имени всех работников театра поблагодарила нашу партию и правительство, общественные организации области, города и всех таганрожцев за то внимание, которое они постоянно оказывают театру имени А. П. Чехова и его работникам.

С большим подъемом было встречено приветственное письмо в адрес Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза от имени работников культуры Дона, которое по поручению собрания зачитал секретарь партийной организации театра А. М. Попов.

В заключение был дан большой праздничный концерт, в котором артисты театра показали отрывки из спектаклей, многогранно отражающих жизнь советских людей, их борьбу за построение коммунизма.

М. БОГДАНОВ.